



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Valença

1

Quarta-feira • 7 de Abril de 2021 • Ano • Nº 5568

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Valença publica:

- Retificações Do Aviso De Licitações Nº 863224 – Proc. Adm. Lic. Nº 184/2021 - Pregão Eletrônico Nº 006/2021.
- Retificações Do Aviso De Licitações Nº 862963 – Proc. Adm. Lic. Nº 188/2021 - Pregão Eletrônico Nº 008/2021.
- Retificações Do Aviso De Licitações Nº 863182 – Proc. Adm. Lic. Nº 194/2021 - Pregão Eletrônico Nº 014/2021.
- Alteração Do Edital Do Pregão Eletrônico Nº 06/2021.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA
CNPJ N: 14.235.899/0001-36

RETIFICAÇÕES DO AVISO DE LICITAÇÕES

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA/BA, através de seus Pregoeiros designados pela Portaria nº 028/2021, faz saber a todos que possa interessar, a RETIFICAÇÃO a seguir:

RETIFICAÇÃO 01 – CORREÇÃO DA DATA

MOTIVO: adequação ao site licitacoes-e id Licitação [nº 863224]

Onde se lê: DATA: 05/04/2020

IDENTIFICADOR LICITAÇÕES-E: Nº 863224 – PROC. ADM. LIC. Nº 184/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021 - OBJETO: Aquisição de motocicleta e caminhonete para atender necessidades da Prefeitura Municipal de Valença - **DATA: 05/04/2020**, HORÁRIO: 09h00min.

Leia-se: DATA: 09/04/2020

IDENTIFICADOR LICITAÇÕES-E: Nº 863224 – PROC. ADM. LIC. Nº 184/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021 - OBJETO: Aquisição de motocicleta e caminhonete para atender necessidades da Prefeitura Municipal de Valença - **DATA: 09/04/2020**, HORÁRIO: 09h00min.

RETIFICAÇÃO 02 – CORREÇÃO DA DATA

MOTIVO: adequação ao site licitacoes-e id Licitação [nº 862963]

Onde se lê: DATA: 05/04/2020 HORÁRIO: 11h00min

IDENTIFICADOR LICITAÇÕES-E: Nº 862963 – PROC. ADM. LIC. Nº 188/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2021 - OBJETO: Aquisição de macacões, máscaras de oxigênio, óculos de segurança, protetores faciais e termômetros digitais para atender as necessidades de consumo da Secretaria Municipal de Saúde de Valença, para fins de enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo coronavírus, causador da COVID-19 - **DATA: 05/04/2020**, **HORÁRIO: 11h00min**;

Leia-se: DATA: 12/04/2020, HORÁRIO: 09h00min;

IDENTIFICADOR LICITAÇÕES-E: Nº 862963 – PROC. ADM. LIC. Nº 188/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2021 - OBJETO: Aquisição de macacões, máscaras de oxigênio, óculos de segurança, protetores faciais e termômetros digitais para atender as necessidades de consumo da Secretaria Municipal de Saúde de Valença, para fins de enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo coronavírus, causador da COVID-19 - **DATA: 12/04/2020**, **HORÁRIO: 09h00min**;

RETIFICAÇÃO 03 – CORREÇÃO DA DATA

MOTIVO: adequação ao site licitacoes-e id Licitação [nº 863182]

Onde se lê: DATA: 08/04/2020

IDENTIFICADOR LICITAÇÕES-E: Nº 863182 – PROC. ADM. LIC. Nº 194/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2021 OBJETO: Aquisição de materiais de penso e uso médico-hospitalar para atender as necessidades de consumo da Secretaria Municipal de Saúde de Valença **DATA: 08/04/2020**, **HORÁRIO: 09h00min**;

Leia-se: DATA: 09/04/2020;

IDENTIFICADOR LICITAÇÕES-E: N°863182 – PROC. ADM. LIC. N° 194/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO N° 014/2021 OBJETO: Aquisição de materiais de penso e uso médico-hospitalar para atender as necessidades de consumo da Secretaria Municipal de Saúde de Valença **DATA: 09/04/2020, HORÁRIO: 09h00min;**

**PREGOEIRO TITULAR: MÁRCIO HERBET ROCHA PINHEIRO
PREGOEIRA AUXILIAR: ANA PAULA GONÇALVES DO NASCIMENTO.**

Edital

ALTERAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2021

Base legal: artigo 21º, § 4º da Lei 8.666/93 e suas alterações.

Motivação: discrepância entre a data do site licitacoes-e id **Licitação [nº 863224]** e **as datas do aviso e Edital.**

O Pregoeiro do município de Valença-BA, comunica aos interessados a alteração feita no Edital do Pregão Eletrônico nº 006/2021, cujo objeto é a aquisição de motocicleta e caminhonete para atender necessidades da Prefeitura Municipal de Valença.

DECISÃO: fica alterada a data do certame no Edital para 09/04/2021, visando adequação ao site licitacoes-e id Licitação [nº **863224**].

- Esta alteração será publicada no Portal da Transparência Prefeitura de Municipal, no endereço www.valenca.ba.gov.br e será anexada no licitacoes-e id Licitação [nº **863224**]
- O Edital com a devida correção será também anexado ao licitacoes-e id Licitação [nº **863224**] e publicado no endereço www.valenca.ba.gov.br

Valença-BA, 06 de abril de 2021

PREGOEIRO TITULAR: MÁRCIO HERBET ROCHA PINHEIRO
PREGOEIRA AUXILIAR: ANA PAULA GONÇALVES DO NASCIMENTO